

Lozanski pokret – iz završnog dokumenta Kongresa u Kejptaunu, oktobar 2010.

ŽELIMO VERSKE SLOBODE ZA SVE LJUDE¹

Zaštita ljudskih prava u odbrani verskih sloboda nije u suprotnosti sa našim sleđenjem puta krsta, u našem suočavanju sa progonstvima. Između prihvatanja patnje od zloupotreba i gubitka svojih prava a zarad Hrista, i posvećenosti na drugoj strani da budemo glasnogovornici i zaštitnici onih koji su bez glasa, a čija se ljudska prava krše, nema nesuglasja. Isto tako, potrebno je da razdvojimo promociju prava ljudi drugih veroispovesti od prihvatanja istine njihovog verovanja. Mi možemo da branimo slobodu drugih da veruju i upražnjavaju svoju religiju, a to bez obaveze da prihvatimo tu religiju kao istinitu.

Potrebno je da težimo cilju da svi ljudi na svetu uživaju verske slobode. Ovo od nas zahteva aktivno zastupanje pred vladama sveta u ime hrišćana kao i osoba drugih vera koje su progonjene.

Svesno želimo da prihvatimo biblijsko učenje da treba da budemo dobri građani, da težimo dobrobiti naroda gde živimo, da poštujemo i molimo se za one koji su na vlasti, da plaćamo poreze, da činimo dobro, i da hoćemo da živimo mirnim i tihim životom. Hrišćani su pozvani da se potčine državi, osim ako ta država zabranjuje ono što Bog naređuje. Ako nas država na taj način primorava da se odlučimo između lojalnosti državi i naše više lojalnosti Bogu, tada moramo da kažemo Ne državi jer smo rekli Da Isus Hristu Gospodu našem. (Knjiga proroka Jeremije 29,7; 1. Petrova 2,13-17; 1 Timotiju 2,1-2; Poslanica Rimljanima 13,1-7; Knjiga Izlaska (2. Mojsijeva) 1,15-21; Knjiga proroka Danila 6; Dela apostolska 3,19-20; 5,29).

Usred naših iskrenih stremljenja i napora da se izborimo za verske slobode za sve ljude, najdublja čežnja našeg srca jeste da svi ljudi dođu do poznanja Gospoda Isusa Hrista, da slobodno poveruju u njega i spasu se, i tako uđu u carstvo Nebesko.

¹ Tačka IIC.6 završnog dokumenta sa III lozanskog kongresa održanog u oktobru 2010 godine u Kejptaunu, Južna Afrika (The Cape Town Commitment: A Confession of Faith and a Call to Action na www.lausanne.org).